
Să facem cunoștință!Să facem cunoștință!Să facem cunoștință!

- În unele zone s-au ridicat ziduri
înalte care să împiedice înaintarea
refugiaților?
- Refugiații călătoresc pe jos, de
cele mai multe ori având doar un
rucsac cu ei?

Știați că... Să ne rugăm pentru Grecia...
   Tată sfânt din ceruri, cerem pentru Jon și Raluca 
 protecția Ta care să îi păzească de pericole și de
oameni care le-ar putea face rău. 
  Ajută-i să se împrietenească cu refugiații, iar aceștia
să accepte să asculte Evanghelia ca mai apoi să fie
convinși că au nevoie de Isus în viața lor. Te rugăm să
le descoperi acestor misionari care sunt proiectele în
care trebuie să se implice și deciziile pe care trebuie
să le facă pentru viitorul lor ca familie, dar și ca
slujitori ai Tăi. 
  În mâna Ta vrem să îi încredințăm. Amin!

   În Grecia sunt mulți refugiați pentru că este o țară care conectează cu Europa zonele de
conflict ale țărilor arabe. Acești oameni ajung în Grecia pe mare sau pe uscat, dar mulți
rămân blocați în această țară pentru că celelalte nu vor să-i primească. Refugiații ar rămâne
fără mâncare, apă și adăpost dacă nu ar fi ajutați de oameni precum Jon si Raluca. Ei au
renunțat la o viață confortabilă în America. S-au mutat în Grecia pentru că Îl iubesc pe
Dumnezeu și le pasă de acești oameni. Refugiații au mai mare nevoie de Isus decât de
mâncare și adăpost, deoarece El este Singurul care le poate mântui sufletele. Așa cum am
spus, refugiații provin din țări arabe, deci ei sunt musulmani, nu Îl cunosc pe Dumnezeu,
însă Isus îi iubește foarte mult și pe ei. Raluca le învață pe femeile refugiate meseria de
croitor, care mai apoi să le ajute să se descurce în noua lor țară. Jon se concentrează să
răspândească învățătura despre Isus la cât mai mulți refugiați. Cei care Îl primesc pe Isus în
inima lor sunt învățați mai apoi cum să spună Evanghelia și altora.

Știți ce înseamnă cuvântul refugiat? 
Refugiat este un om care își părăsește forțat țara datorită unor
situații dificile precum războiul sau sărăcia. Refugiații caută cu
disperare un loc sigur unde să trăiască împreună cu familia lor. 


